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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Katarina in Selce am Meer, nahe der Promenade und

dem Zentrum, mit Meerwasserhallenbad,

Außenpool, Spa-Bereich, Sonnenterrasse und

Lobbybar

- 5 x Abendbuffet im Hotel (inkl. Wasser und Soft

Drinks)

- Begrüßungsgetränk

- Wein-, Käse- & Schinkenprobe Insel Krk

- Präsentation der Raber Torte inklusive

Willkommensgetränk und Kostprobe

- Fährüberfahrten laut Programm

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

__________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

01.10.2026 - 06.10.2026 - 4*-Hotel Katarina

Preis pro Person im Doppelzimmer 1025 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

Meerblick und Balkon

1085 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1175 €

Kroatisches Inselparadies - 6 Tage

Zwischen glitzerndem Meer, endlosem Himmel und unvergesslicher Natur 

Erleben Sie unvergessliche Tage im traumhaften Inselreich Kroatiens. Dieses vielfältige und gastfreundliche

Urlaubsland zieht Reisende seit jeher in seinen Bann. Majestätische Berge, malerische Altstädte und besonders

die endlose Küste mit ihrem kristallklaren Wasser verzaubern jeden Besucher! Auf dieser Reise entdecken Sie

einen bezaubernden Teil der Küste der tausend Inseln. Für Sie ausgewählt sind die Inseln Krk, Pag, Cres, Lošinj

und Rab. Jede von ihnen trägt ein einzigartiges Gesicht. Ausgangspunkt für Ihre Entdeckungen ist der Ferienort

Selce in der Kvarner Bucht. Direkt am Meer und unweit des Zentrums heißt Sie hier Ihr stilvolles Ferienhotel

willkommen.

1. Tag: Anreise nach Kroatien in die Kvarner Bucht zu Ihrem Urlaubsziel Selce und Ihrem Hotel. Wie wäre es

nach dem Abendessen mit einem ersten Spaziergang entlang der Promenade am Meer?

2. Tag: Nach einem genussvollen Frühstück vom Buffet begrüßt Sie Ihr Gästeführer zur ersten

Entdeckungstour. Den Auftakt bildet Krk, die größte Insel der Adria. Über die eindrucksvolle Brücke vom

Festland erreichen Sie Ihr Ziel. In der gleichnamigen Inselhauptstadt erwartet Sie eine charmante Altstadt mit

historischen Mauern, verwinkelten Gassen, dem stolzen Dom und einem bunten Hafen. Mittags führt die Reise

weiter in den malerischen Weinort Vrbnik. Hoch über dem Meer, malerisch am Berghang gelegen, genießen

Sie in einem urigen Weinkeller eine köstliche Probe regionaler Weine, Käse und Schinken.

3. Tag: Ein völlig anderes Bild eröffnet sich heute beim Ausflug zu der kleineren Insel Pag, die Sie mit der

Fähre erreichen. Überall sehen Sie helle Natursteinmauern, die sich meist schnurgerade über die Insel ziehen

und die Weiden der unzähligen, hier beheimateten Schafe eingrenzen. Besonders an der Ostküste ist die etwas

kahlere Landschaft durch den kalten Wind der Bura geformt. Die Westküste hingegen präsentiert sich mit

Olivenhainen, Pinienwäldern, Wein- und Ackerfeldern in üppiger Vegetation. Weit bekannt ist Pag durch seine

Spitzen- und Klöppelkunst, das Salz und den Pager Käse. 

4. Tag: An diesem Tag bringt Sie die Fähre zur Insel Cres. Das steinige Eiland stand lange unter

venezianischer Herrschaft, deren Spuren bis heute überall sichtbar sind. Die nahezu unberührte Natur verleiht

Cres einen einzigartigen stillen Charme. Charakteristisch sind die kargen Felsenlandschaften und duftenden

Salbeisträucher. Mittendrin schimmert der märchenhafte Süßwassersee Vransko Jezero. Nur durch einen

neun Meter schmalen Kanal getrennt liegt die Insel Lošinj . Das kleine Idyll in der Augustusbucht begeistert

mit seiner üppigen, prächtigen Natur und bildet einen reizvollen Kontrast zu Cres. Das milde Klima lässt hier

zahlreiche Pflanzen und Kräuter gedeihen.

5. Tag: Abgerundet wird Ihr Urlaubserlebnis mit einem Besuch der Insel Rab, die Sie ebenfalls mit der Fähre

erreichen. Mit rund 2.500 Sonnenstunden im Jahr gilt sie als Lieblingsinsel vieler deutscher Urlauber. Schon der

Anblick der Inselhauptstadt entführt Sie in vergangene Zeiten. Die Altstadt mit ihren markanten Kirchtürmen

zählt zu den schönsten an der gesamten Adriaküste. Rund um die Stadt erwarten Sie herrliche Strände und

idyllische Buchten. Auf Rab haben wir noch ein ganz besonderes Erlebnis für Sie geplant: Sie erhalten einen

Einblick in die Herstellung der berühmten Raber Torte und dürfen die süße Köstlichkeit selbstverständlich

auch probieren.

6. Tag: Mit schönen Bildern und Erinnerungen im Gepäck reisen Sie zurück zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass.

Besitzen Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern.

Bitte erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.
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Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur

Deckung der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren

Krankenversicherungsschutz für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem

Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Katarina

Ul. Mihovila Jeličića 14, 51266, Crikvenica

Tel. 00 385 51 800 480

www.jadran-crikvenica.hr/de/hotel-katarina-selce

Hotelwebseite

Das 4*Hotel Katarina liegt am Eingang des malerischen Dorfes Selce. Nur einen Steinwurf vom Strand entfernt,

ist es der perfekte Ausgangspunkt für Ihren Urlaub. In der Nähe des Hotels haben Sie die Möglichkeit in

zahlreichen Cafés und Bars, Bäckereien, Geschäfte, Souvenir Shops zu verweilen.

Alle Zimmer verfügen über Dusche / WC, Direktwahltelefon, Sat-TV, Klimaanlage, WLAN, Minibar, Safe.
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